

优雅代言人的百搭单品

学明星搭配珍珠项链

消费工作室
 负责人:王婷
 电话:13837632729
 E-mail:342581910@QQ.com

不要以为没有棱角、总是闪烁着珠光华彩的珍珠与潮流时尚无缘,今年春夏的珍珠首饰被赋予夸张的造型,多彩的颜色,混搭的材质,瞬间将你装点得青春洋溢。今夏的潮人们将优雅的珍珠通过巧妙的搭配,打造出不同于以往的街头感。

Part1 时尚珍珠潮人配搭

今夏的潮人们将优雅的珍珠通过巧妙的搭配,打造出不同于以往的街头感。

Chanel 秀场上的超大 Size 珍珠项链让人们发现,珍珠不仅仅是优雅的代名词,同时也可以成为抢眼的配饰,带给视觉强大的冲击力。

看看今年的时尚达人们,将珍珠与街头风或朋克风的珠宝配饰相混搭,形成了另类的街头风格,色泽温润的珠光与各色珠宝形成从色彩到质地的鲜明对比。

将珍珠与服饰、发饰结合亦是今年的一大亮点。柔和的光泽与精细的编织方式,不仅为服饰增添了细节的设计感和色彩亮点,也让珍珠焕发了新的活力。

越来越多的男人已经发现了珍珠的魅力,一条大颗珍珠手链,一条皮革绳结,花哨的设计,再配合各种款式的休闲服装,就是今夏最劲的装扮。



美的获评

行业智能冰箱领先品牌

在日前结束的2014年中国冰箱行业高峰论坛上,素以精智保鲜和低碳节能理念为核心的美的冰箱再次受到行业的认可,一举摘取2013-2014年度行业智能冰箱领先品牌、节能之星、行业节能之星等多项大奖。

据悉,本届论坛以“智领健康、激发新动力”为主题,顺应行业发展潮流的美的也获得了与会嘉宾的广泛关注。继“M-Smart 智慧家居战略”发布后,美的与阿里巴巴达成云端战略合作,这意味着美的集团将依托于物联网、云计算等先进技术,由一家传统家电制造商变为一家智慧家居创造商。在今年上海家博会上,美的物联网高端智能冰箱亮相展会,集食品保鲜管理、物联网服务、健康管理、智能控制为一体,以智能、健康、时尚的产品理念,旨在带给消费者更多新鲜、健康的生活体验,引起业内广泛关注。

据美的冰箱相关负责人介绍,近几年来,物联网的概念并不新鲜,已有不少企业都发布了类似战略和构想,但大部分仅仅停留在技术规划和概念机层面,真正实现大规模产品化的几乎没有。结合集团“M-Smart 智慧家居战略”,美的冰箱将不断加大投入和推广力度,在不断提升核心技术的同时,在产品设计中融入互联网的思维,让冰箱产品兼具实用功能和时代感的同时,达到卓越品质与智慧生活的完美融合。目前,美的冰箱已经研发出了多款高端智能产品,这些新产品将在秋季隆重推出,与广大消费者见面。

(刘鹏省)

Part2 时尚搭配实用法则

潮人搭配固然新颖别致,但作为日常生活或是 Party 场合佩戴还是过于花哨。在佩戴珍珠时,如何做到既不花哨,又不会太过老气?那么你就需要牢记《精品》教你的下列珍珠搭配法则:

法则一 色彩减龄法

不同色彩的珍珠,色调的跳跃,避免了如主妇般的沉稳,添加了轻松调皮的氛围。当你和一群同龄好友聚会,佩戴这样几条不同色彩的珍珠项链,立马就能比同龄人年轻5岁,是年轻时髦的小秘诀!

法则二 材质的游戏

珍珠的圆润很像是主妇温婉的身材,有种母性的性感。将珍珠和不同材质混搭,比如金属,或者珠宝,刚柔并济间,低调闪耀时,碰撞出的是别具现代女性气质的错落美。

法则三 简单即是优雅

经历过繁琐之后,珍珠饰品的设计又回归到简洁而优雅的造型。最简单的点缀或是毫无装饰,仅仅用最上乘品质的珍珠,便可以完全衬托出佩戴者的优雅举止。



脸形与项链长度

衣领型(Collar)项链(0—30cm)

这种项链的长度比较短,长脸形的人比较适合佩戴,它可以使脸形显得较圆满,从而在视觉方面产生较好的效果。这种项链典型的佩戴方式是几条项链同时佩戴,具有一种古典美,与V字领或露肩低胸晚礼服搭配可以产生较好的装饰效果。

短项链(Choker)(30—45cm)

这种项链是当前最流行、最经典的种类,几乎每个人都适合佩戴这种长度的项链,国内很多珠宝厂商也都把这种长度的项链作为标准产品。这种项链几乎适合与各种服装搭配,从而适合在多种场合佩戴,包括日常生活、工作、聚会等,使佩戴者显得优雅、端庄、自然。

公主型(Princess)项链(45—50cm)

圆脸及颈部较短的女性适合佩戴这种项链,它可以使脸部和颈部显得较匀称。这种项链比较适合与高领的服装搭配,如

果再搭配上吊坠,也具有很好的效果。

马天尼型(Matinee)项链(50—58cm)

这种项链也比较适合圆脸及颈部较短的女性,能起到较好的视觉效果。适合在气氛比较轻松的场合或商务活动中佩戴,可以与休闲装、职业装、长裙等搭配。

歌剧型(Opera)项链(60—90cm)

四方脸形的人佩戴这种项链有助于改善视觉效果。这种项链适宜搭配正式礼服,也可以搭配休闲装,能使人在视觉上产生很好的层次感。佩戴方式有多种:可以缠一圈佩戴,也可以缠两圈使之成为衣领型项链,产生古典美的效果,还可以在领口处或是胸部上方打一个结形成花式项链,使佩戴者显得楚楚动人。

绳结型(Rope)项链(120cm及以上)

四方脸形的人也比较适合佩戴这种项链。佩戴方式和歌剧型项链一样,也有多种选择。著名服装设计师香奈尔非常喜欢这种项链。

(综合)

珍珠首饰的维护

1. 珍珠脆弱,避免磨损

珍珠的硬度太低,很容易被硬物如铁器、玻璃等划伤,甚至连灰尘也会磨损它的光泽。所以每天出门前的最后一件事是戴上珍珠首饰,而进门后的第一件事便是摘掉它。

2. 小心“珠光”变“无光”

化妆品、油脂、酒精、汽油、酱、醋及人体的汗水,都可能腐蚀珍珠的表面而使光泽变暗,或弄污珍珠染上斑渍。珍珠项链、手链等因经常接触皮肤,在不戴时,应该用中性洗涤剂洗去其上的油垢,用清水漂净晾干后贮存。